

Двенадцать выпускников школ в этом году получили медали «За особые заслуги». Кажется, ещё совсем недавно ребята стояли на сцене площади Мира и принимали поздравления, а сегодня они студенты. Большинство остались в области. Среди тех, кто уехал за её пределы, Диана Исмаилова. Девушка поступила в Московский государственный строительный университет на специальность «Строительство уникальных зданий и сооружений» (профиль - строительство высотных и большепролётных зданий и сооружений). «Университет находится на границе с Лосиным островом, тут очень тихо и зелено, как в Жигулёвске, здесь мне очень нравится и учиться интересно», - поделилась Диана. В Москве учится и Сергей Голодяев в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России. Специальность «Информационные системы и технологии». Сейчас парень на «казарменном положении». Ещё один москвич - Евгений Интюшин. Он студент Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана. Специальность «Наноинженерия».

В Саратов поступила Наталья Рожкова. Государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского, лечебное дело.

Татьяна Осипова стала студенткой Самарского государственного технического университета. Факультет – «Электротехнический», профиль «Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем». Причём девушка точно знала, в какой вуз и на какую специальность она будет поступать, и подавала документы только в одно учебное заведение. В этом же университете и на этом же факультете учится Алексей Блинов. Кафедра «Электрические станции».

Не «разбрасывалась» документами и Полина Ивкина. Планировала в Самарский государственный университет, туда и поступила. Филологический факультет, отделение романо-германской филологии, кафедра английской филологии. На этом же отделении учится другая медалистка - Анастасия Дергачева, но на кафедре немецкой филологии.

Татьяна Бобыкина - студентка Самарского филиала Московского педагогического университета. Она будущий лингвист. Поволжский государственный университет сервиса стал альма-матер другой медалистки - Кристины Пец. Она будущий специалист в области бизнес-информатики. Мария Овчинко студентка Самарского экономического университета. Специальность «Финансовый менеджмент». Влад Старостин поступил в Тольяттинский государственный университет.